

习近平对土库曼斯坦进行国事访问

据新华社阿什哈巴德9月3日电 国家主席习近平3日抵达阿什哈巴德,开始对土库曼斯坦进行国事访问。当地时间12时25分许,习近平乘坐的专机抵达阿什哈巴德国际机场。少年儿童按照当地迎接贵宾的礼节献上鲜花、面包和盐,欢迎中国客人。土库曼斯坦副总理兼外长梅列多夫等土方官员在飞机舷梯旁迎接习近平。习近平代表中国政府和人民向土库曼斯坦政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平表示,中土是友好近邻和重要能源战略合作伙伴。中土关系基础牢固,内涵日益丰富,合作机制不断完善,实现战略升级时机和条件已经成熟。我期待着同别尔德穆哈梅多夫总统举行会谈,就深化两国友好合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,并签署重要政治文件。我相信,这次访问一定能够取得圆满成功,推动中土关系迈上新台阶。

土库曼斯坦

土库曼斯坦位于中亚西南部,为内陆国家,北部和东北部与哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦接壤,西濒里海与阿塞拜疆、俄罗斯相望,南邻伊朗,东南与阿富汗交界。首都为阿什哈巴德。土库曼斯坦矿产资源丰富,主要有石油、天然气、芒硝、碘、有色及稀有金属等。据土官方公布的资料,土石油和天然气的远景储量为68亿吨和26.2万亿立方米,工业储量分别为2.13亿吨和2.7万亿立方米,居世界前列。石油、天然气工业为土库曼斯坦的支柱产业。

俄预警系统探测到两枚弹道导弹从地中海中部向东部发射

美以试射导弹引“大虚惊”

导弹从地中海发射

以色列国防部3日发表声明证实,以色列与美国当天在地中海地区成功完成了一次导弹发射和追踪测试。俄罗斯导弹预警系统探测到这次发射。恰逢美国考虑军事打击叙利亚的敏感时期,这次导弹发射引发一场“大虚惊”格外引起关注。声明说,以色列和美国国防部3日晨9时15分成功试射一枚“麻雀”导弹,导弹从地中海发射,由以色列中部一处军事基地指挥。这是此种导弹首次进行飞行测试。导弹成功发射并进入了预定轨道,以色列“箭”导弹防御系统成功检测、跟踪。

俄预警系统率先侦测并高度关注

俄国防部3日表示,俄导弹袭击预警系统当天在地中海海域探测到两枚弹道导弹发射从地中海中部向东部沿岸发射。俄方侦测到发射后,国防部长绍伊古随即向总统普京报告。据报道,美国五角大楼、英国和法国国防部均回应称,并不知晓发射。北约一名官员说,北约同样不知道。美国正考虑对叙动武,且极可能从海上发动攻击。叙利亚正是位于地中海东部,俄罗斯一直反对军事打击叙利亚。俄罗斯当天谴责美国派舰靠近叙利亚。



俄预警系统能对美国洲际导弹提前30分钟预警

俄罗斯在阿塞拜疆和俄罗斯南部都有早期预警雷达站,可监测6000公里内的目标,覆盖范围包括欧洲和印度洋大部分地区,主要对上升段的中远程及洲际弹道导弹进行发现、预警、跟踪和测算,并判断导弹落点,做好反击准备,对美国发射洲际导弹有30分钟左右的预警时间。

美对叙动武“账单”引担忧“无底洞”?

美国部分国会议员2日说,奥巴马就对叙军事行动寻求国会授权的决议草案内容过于宽泛,担心一旦动武,行动可能因没有决议约束而扩大化。一些军事分析师认为,美军理论上可以做到对叙利亚“有限打击”,却不能排除叙方军事回应超预期而战争升级可能,因此带来的巨额军费开支对已经面临国防预算紧缩的美军构成考验。以美军在地中海部署驱逐舰所携带的“战斧”式巡航导弹为例,每枚导弹造价大约120万美元。有限军事行动的成本取决于美军决定打击叙政府目标以及使用导弹数量。退役海军上将拉夫黑德曾担任美国2011年3月对利比亚军事行动的海军行动负责人。他认为,如果叙政府军的回应促使美国采取额外军事行动,比如致力于摧毁叙政权防空力量或者通过战机遇袭执行“禁飞区”方案,那么打击叙利亚的军事开支将急剧增加。



奥巴马8月31日决定对叙利亚发动有限军事打击,但将首先寻求国会授权。同时,美加紧向濒临叙利亚的地中海海域增派航空母舰和飞机,战争阴云逼近中东。多位中东问题专家通过微信对各方复杂信息进行了解答——

美国被自己划的“红线”缠住

美国目标并非推翻巴沙尔

问:叙利亚在美国“大中东民主计划”中是什么地位?对叙动武将对地区局势产生何种影响? 华黎明说,这场所谓“阿拉伯之春”运动在叙利亚变成一种大国博弈。“叙利亚最初也是街头示威,后来美国、土耳其、沙特等国插手叙利亚局势,变成一场大国际间的博弈,距离美国大中东计划已经遥远”。华黎明说,美国的目标并非推翻巴沙尔政权,因为美国清楚,如果推翻巴沙尔政权,叙利亚将出现极端反美势力,对美国相当不利,“美国现在处于一种进退两难的境地”,仅凭其他国家提供的资金和武器,反对派无法推翻巴沙尔政权。中国社会科学院西亚非洲研究所研究员王京烈认为,叙利亚在中东地区具有重要的地缘战略地位。一旦推翻巴沙尔,中东伊斯兰势力将进一步抬头,叙国内局势将面临大动荡,短期内无法恢复平静。

一旦开打全球“油库”临重压

问:一旦叙利亚战端启动,将对美国经济和世界产生什么影响? 中国社会科学院世界经济与政治研究所所长张宇燕认为,对叙利亚动武的决议一旦得到美国国会批准,最直接的影响就将导致美国军费支出增加。如果美军像在伊拉克一样长期陷入战争泥潭,对整体财政将产生较大负面影响。美国财政赤字已经连续4年超过万亿美元,今年3月1日启动自动减赤机制,国防开支遭到大规模削减,五角大楼先前已经披露一系列“勒紧裤腰带”计划。张宇燕认为,美国军事介入叙利亚将会使中东地区的局面更加复杂。由于中东是全球“油库”,紧张的叙利亚局势已经导致油价上涨,包括美国在内的能源进口国将面临经济压力。同时,中东地区再启战端可能影响新兴经济体,阻止全球经济复苏。(综合新华社电)

美对叙动武最终是针对伊朗

问:这次美国动武的真实目的是什么?先解决与伊朗关系密切的叙利亚,是否是对伊朗动武的前兆? 中国国际问题研究所特邀研究员、前驻伊朗大使华黎明说,眼下无法判定是否使用以及谁使用了化学武器。“这一结果看似叙反对派及土耳其、沙特催促美国对叙政府使用武力的手段,美国恰恰被自己划定的‘红线’缠住。一年前,奥巴马提出‘红线’是为自己不采取军事行动提供借口,现在反而被它缠住。”正如美国国务卿克里所说,如果现在美国不采取行动,将影响美在全球的影响力和公信力。华黎明说,美国对叙动武最终是针对伊朗。“叙利亚是伊朗的盟友,也是伊朗通向阿拉伯世界的唯一桥梁。美国推翻巴沙尔政权的目就是对伊朗釜底抽薪。伊朗在美国对叙动武问题上表现强硬,就是因为这一原因”。



抗战胜利68周年

9月3日,中国抗日战争胜利纪念日,是一个振奋士气的纪念日,应该借此机会呼吁人们勿忘历史、珍惜和平、维护战后秩序,而现在回顾历史的意义尤为重要。日本上澳钓鱼岛“购岛”闹剧,安倍政府不断右倾化,日本政府所作所为不仅是对中国主权和领土完整的严重侵犯,更是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定,是对中国、亚洲乃至世界和平的严重挑战。日本政界这种右倾化做法不仅是“选举政治”之需,还会产生更严重危害,影响日本下一代对历史的了解和判断。二战历史不能忘却,更不能篡改和抹杀。

战后确定的国际秩序不容挑战

据新华社北京9月3日电 外交部发言人秦刚3日就抗战胜利68周年发表谈话。秦刚说,今天是中国人民抗日战争胜利68周年纪念日,也是世界反法西斯战争胜利纪念日,抗日战争和反法西斯战争的胜利,是正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利。在艰苦卓绝的抗战岁月中,中国人民前赴后继、浴血奋战,赢得抗日战争的伟大胜利,为世界反法西斯战争的胜利付出了巨大的民族牺牲,作出了不可磨灭的历史贡献。秦刚说,前事不忘,后事之师。只有铭记那段惨痛历史,从中汲取深刻教训,才能防止历史悲剧重演。无数抗日先烈的宝贵生命和鲜血换来的二战胜利成果不容挑战,基于对日本军国主义进行正义审判和彻底清算基础上确立的战后国际秩序必须维护。任何企图为日本侵略历史翻案的行径,都将遭到所有亚洲受害国人民和国际社会的坚决抵制和反对。我们敦促日方采取对历史和未来负责的态度,认真履行反省侵略历史的表态和承诺,以实际行动取信于亚洲近邻和国际社会。

山西汾西“8·24”恶性伤害儿童案告破 男童伯母系该案犯罪嫌疑人

据新华社太原9月3日电 记者从山西省临汾市警方获悉,备受关注的山西汾西“8·24”伤害儿童案日前告破。2013年8月24日19时许,山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件,一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑人张会英的衣服上,该犯罪嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。经专案组深入调查走访,现场勘查,并经DNA检验,在犯罪嫌疑人张会英的衣服上,多处检出受害男童郭某的血迹。警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定,张会英系该案犯罪嫌疑人。

“软硬一体”对抗苹果、谷歌 微软将收购诺基亚手机业务

据新华社北京9月3日电 继美国谷歌公司两年前以125亿美元收购摩托罗拉移动后,全球IT界3日再次上演“里程碑事件”:微软宣布将以约72亿美元收购诺基亚手机业务,以对抗谷歌、苹果。全球智能手机市场也将由此继续强化“三足鼎立”格局。一旦交易达成,诺基亚众多高管将加入微软。微软将动用大量海外现金储备来完成交易,交易完成后,诺基亚约3.2万员工将加入微软。作为这项交易的部分内容,诺基亚将向微软出售一份10年期的非独占专利许可证。据悉,微软打算将其Windows 8业务与诺基亚的设备与服务业务整合在一起,从而获得跨硬件和软件的一体化解决方案。微软给出的收购理由主要包括:扩大手机市场份额,提升手机业务利润;为用户创造微软手机的顶级体验;防范谷歌和苹果公司;借力智能手机发展形势,抓住巨大机遇等。

国家文物局出台规范 申遗应节约不提倡复建已毁古迹

据新华社北京9月3日电 国家文物局日前公布《世界文化遗产申报工作规程(试行)》,进一步规范世界文化遗产申报工作。《规程》明确,申报工作应树立正确理念,以加强保护为最终目标,以揭示和宣传文化遗产的突出普遍价值为基本要求。既要善于解决遗产保护与环境协调方面存在的历史遗留问题,又要立足国情,勤俭节约,量力而行,避免奢华之风,过度拆迁和利益相关者纷争。《规程》还要求,围绕申报开展的保护、环境整治等工作,应在深入开展申报项目的突出普遍价值、真实性、完整性研究的基础上,按照“不改变文物原状”原则,最小干预,因地制宜,确保文化遗产的真实性、完整性和展示利用的可持续性。遗址保护与展示,一般不支持、不提倡复建历史上已毁损无存的文物古迹。如确有必要,需经充分论证和依法报批。

预祝“山东省乡村旅游规划编制对接洽谈会议”圆满成功 唐人鼎力支持山东省乡村旅游发展! 共同创造山东省乡村旅游黄金时代! 县域乡村旅游总体规划,镇域乡村旅游总体规划 乡村旅游 唐人知道 北京世纪唐人旅游发展有限公司 | 旅游规划设计甲级资质 | 北京盛世唐人旅游规划设计院 网址: www.tourintel.com.cn 电话: 010-87216158

